

平成24年12月 3日

株主各位

会社名 株式会社夢真ホールディングス
代表者名 代表取締役会長兼社長 佐藤 真吾
問合せ先 取締役 矢島 英一
(TEL 03-5981-0672)

招集ご通知記載事項の一部修正について

当社「第34回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に修正すべき点がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり修正させていただきます。

訂正箇所につきましては、訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には__を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

(修正前)

1. 「第34回定時株主総会招集ご通知」の12ページ

(3) 会社役員に関する事項

② 取締役及び監査役の報酬等の総額

(単位：千円)

区 分	人 数	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (0名)	<u>68,400</u> (0)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	8,400 <u>(4,800)</u>
合 計	6名 (2名)	<u>76,800</u> <u>(4,800)</u>

(修正後)

1. 「第34回定時株主総会招集ご通知」の12ページ

(3) 会社役員に関する事項

② 取締役及び監査役の報酬等の総額

(単位：千円)

区 分	人 数	支 給 額
取 締 役 (うち社外取締役)	3名 (0名)	<u>65,608</u> (0)
監 査 役 (うち社外監査役)	3名 (2名)	8,400 <u>(6,000)</u>
合 計	6名 (2名)	<u>74,008</u> <u>(6,000)</u>

以 上